
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 16. 2.  sv. Julijana, mučenka

ob 7.00:  po namenu

T: 17. 2.  sv. sedem ustanoviteljev
reda servitov

ob 18.00 v Kočnem:  za + 
Ferdinanda Kavkler – 30. dan

S: 18. 2.  Pepelnica,
začetek postnega časa,

sv. Frančišek Regis, duhovnik
ob 7.00:  po namenu
ob 18.00 na Žabljeku:  za + Dušana 
Gajšt

Č: 19. 2.  sv. Konrad iz Piacenze,
spokornik

ob 18.00:  za + Albina Pernat, za 
starše in Ivana

P: 20. 2.  sv. Jacinta in Frančišek,
fatimska pastirčka,

postni petek
ob 17.30:  križev pot
ob 18.00:  za + Leopoldino Polanec 
– 8. dan

S: 21. 2.  sv. Irena Rimska, devica
ob 18.00:  za + Matildo Brglez

N: 22. 2.  1. postna nedelja,
Sedež apostola Petra

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Ano Dovnik

KJE JE MEJA MED VELIKIM
IN MALIM GREHOM?

Odgovor ali  vsaj pojasnilo ob tem 
vprašanju  je  bil  napovedan  že 
minuli  teden.  Gre  za  pravilno 
presojo,  če  hočemo  vredno 
prejemati  sveto  evharistijo  in 
duhovno rasti.

Katekizem katoliške Cerkve v točki 
305 uči, da se je vernik vsaj enkrat 
v  letu  dolžan  spovedati  velikih 
grehov  pred  prejemom  svetega 
obhajila. Veliki greh stori človek, ki 
je  zavestno,  svobodno  in  v  važni 
stvari  prekršil  Božjo  ali  cerkveno 
zapoved. Tega sicer nočemo.
Večkrat  pa  ne  vemo,  koliko  smo 
svobodno,  premišljeno  in  v  važni 
zadevi  ravnali  proti Božji  ljubezni. 
Če iskreno premišljujemo o svojih 
dejanjih,  težko  z  gotovostjo 
zaključimo,  ali  je  bil  greh  storjen 
nezavedno ali  hote.  Ni  modro, če 
preveč po svoje rišemo mejo med 
velikim  in  malim  grehom  in 
zaključimo, da spoved ni potrebna. 
Če  imamo  primerno  oblikovano 
vest,  čutimo  nemir  in  ostrino 
greha.  V  zakramentu  odpuščanja 
bomo  Bogu  podvrgli  sodbo,  ker 
odpušča in vrača mir.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 238,  15. februar 2026,  6. nedelja med letom                                                leto V

… JAZ PA VAM PRAVIM …

Te besede kar štirikrat slišimo v današnjem evangeljskem odlomku. Jezus 
v svojem znamenitem govoru na gori razlaga, kako je treba izpolnjevati 
Božje zapovedi, da bi se ne pregrešili zoper Boga in zoper človeka. S svojo 
razlago nam Gospod pomaga, da se varujemo farizejskega mišljenja, ki je 
pozornost posvečalo samo zunanji izpolnitvi postave. Take miselnosti se 
lahko kaj hitro oprime vsak človek.

V  govoru  Jezus  poslušalcem  navede 
zapoved: "Ne ubijaj!" in nadaljuje: "Jaz 
pa vam pravim: Vsak, kdor se jezi na 
svojega  brata,  zasluži,  da  pride  pred 
sodišče." (Mt 5,21-22)
S  temi  besedami  svari  pred 
zmerjanjem in žaljivim govorjenjem o 
bližnjem.  Gre  torej  za  novo  in 
poglobljeno  razumevanje  pete  Božje 
zapovedi. Jezus zahteva več. Ne samo, 
da  ne  smemo  ubijati.  Ubijanje  se 
začne  že  v  človekovih  mislih,  v 
načrtovanju zla, v srcu…

Jezus pozna človekovo srce in ve, da ima vsak umor svojo predzgodovino, 
da je njegovo jedro v človekovem srcu. Uboj se ne zgodi, ko je pokončano 
telo,  ampak  že  takrat,  ko  se  je  greh načrtoval.  Pripravljajo  ga  zavist, 
odpor,  nerazpoloženje...  Vsak mora hudobijo v sebi  veliko prej  zatirati, 
preden udari z vso ostrino navzven. Po izvršitvi hudobije je težje ozdraviti 
posledice zla, kakor na začetku, ko se je greh načrtoval.



Naslednji Jezusov   "  Jaz pa vam pravim  "   se nanaša na greh prešuštva.   Jezus 
razlaga  vrednost  zakonske  zvestobe  in  uči,  kdaj  se  začne  nezvestoba 
oziroma kaj jo ogroža. Ni hudobija samo nezvestoba v dejanju, ampak že 
vse tisto, kar vodi v dejanje nezvestobe. Jezus pravi:  "Kdor gleda žensko, 
da jo poželi, je v svojem srcu z njo že prešuštvoval." (Mt 5,28)
To je zares huda in težka beseda. Zelo razumemo dijaka, ki je v pogovoru 
na to temo dejal: "Če to drži, so vsi možje prešuštniki, kajti kateri moški ni 
kdaj  s  poželenjem  pogledal  katere  ženske." Vprašajmo  se  tudi:  Katera 
ženska s svojim izzivalnim vedenjem ni izzvala poželenja v moškem in tudi 
v srcu prešuštvovala?
Vsi smo ranjeni s posledicami izvirnega greha in posledicami lastnega, zato 
Jezusovo vabilo k  čuječnosti nad notranjimi vzgibi  velja vsakomur. Iz  te 
budnosti bomo lažje usmerjali svoje misli in želje v pravo smer. Zavedajoč 
se  človeške  krhkosti  se  lahko  podpiramo  v  krepostnem  življenju  in 
ohranimo marsikateri zakon v zvestobi in družino v ljubeči skupnosti.
Imamo  občutek,  da  Jezus  pred  nas  postavlja  težke  zahteve,  ki  jih  ne 
moremo izpolniti iz svoje moči. Priznati to je znamenje našega uboštva v 
duhu in take Jezus blagruje.  Mi pa verujemo, da nam On daje potrebno 
moč, če jo v veri pričakujemo in z njo sodelujemo.

A K T U A L N O

POSTNA POSTAVA

Za rodovitno obhajanje postnega časa, ki je vsako leto pred veliko nočjo 
namenjen  naši  duhovni  prenovi,  nam  Cerkev  naroča  tudi  postenje.  To 
obdobje letos traja od 18. februarja do 2. aprila.
Strogi post  je na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dva dneva se le 
enkrat na dan do sitega najemo in se vzdržimo mesnih jedi in tudi drugih 
priboljškov. Strogi post veže osebe od 18. do 70. leta.
Postni  dan  je  vse petke v  letu in pomeni zdržek od mesnih jedi.  Zunaj 
postnega časa, če so okoliščine takšne, smemo zdržek nadomestiti s kakim 
drugim dobrim delom: obisk bogoslužja, pomoč ljudem v raznih stiskah. 
Kadar je na petek praznik,  lahko uživamo tudi mesno hrano. Zdržek od 
mesne hrane veže od 14. leta do 80. leta, če je zdravje zadovoljivo.
Postne postave ne izpolnjujemo zaradi predpisa, ampak kot pomoč v naši 
duhovni rasti.

O Z N A N I L A
PEPELNIČNA SREDA spada v sklop 
pomembnih dni v cerkvenem letu. 
Ta dan začenjamo postni čas, ki je 
namenjen naši notranji prenovi, ki 
jo podpira tudi spokornost.
To  spokornost  izražamo  z 
bogoslužjem  na  pepelnico,  ko 
duhovnik  blagoslovi  pepel  iz 
oljčnih vejic in si ga damo potresti 
na glavo.
Zaradi  pomembnosti  vstopa  v 
sveti čas je sveta maša ob 7. uri v 
župnijski  cerkvi,  ob 18.  uri  pa na 
Žabljeku.
Vsakdo je lepo vabljen.

OBHAJANJE  PETKOV v  postnem 
času nas hoče močneje povezati s 
trpečim Jezusom.
Ob  17.30  molimo  križev  pot in 
tako  premišljujemo  Gospodovo 
trpljenje.
Na  prvi  petek  v  postnem  času 
posebej vabim k pobožnosti člane 
župnijskega  sveta, ki  tudi  vodijo 
molitev  in  sodelujejo  pri  sveti 
maši.

VSE NEDELJE V POSTNEM ČASU je 
pobožnost  križevega  pota  po 
vaseh.  Hodeč  od  krščanskega 
znamenja  do  znamenja  ali  do 
cerkve  spremljamo  trpečega 
Gospoda,  ki  je  nosil  križ  po 
jeruzalemskih ulicah na Kalvarijo.

Molitev na prostem nam pomaga, 
da  globlje  doživljamo  dramo 
našega odrešenja.
Na prvo postno nedeljo ob 15. uri 
molimo  križev  pot  v  Kočnem  od 
križa ob regionalni cesti v cerkev.
Vsi lepo vabljeni, zlasti vaščani.

IZBOR  ČLANOV  ŽUPNIJSKEGA 
PASTORALNEGA  SVETA je  v 
nedeljo,  22.  februarja,  v  vseh 
župnijah v Sloveniji.
Na zadnji  seji  ŽPS smo predlagali 
ljudi  za  to službo.  Njihova imena 
bodo  na  volilnem  listu  za  vsako 
vas, da bo stvar bolj pregledna.
Pri  nas  boste  sodelovali  pri 
volitvah neposredno po jutranji in 
dopoldanski maši.
Volišče bo v cerkvi. Na treh mizah 
bodo  razporejeni  volilni  listi.  Na 
vsaki bo volišče za župljane iz treh 
vasi.
Na mizi pred rožnovensko kapelo 
za Dolgi Vrh, Hošnico in Kočno.
Na mizi pri ambonu za Križni Vrh, 
Laporje, Levič in Razbor.
Na mizi pred Srcem Jezusovem za 
Videž,  Vrhole,  Zg.  Brežnico  in 
Žabljek.
Vsak, ki voli,  na listu obkroži ime 
samo enega kandidata.
Vabim  vas,  da  pri  izboru 
sodelujete v duhu soodgovornosti 
v dobro župnije.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

16. 2. 2026 – 22. 2. 2026

PONEDELJEK:
16. 2.

sv. Julijana, mučenka
- ob 7.00:  po namenu

TOREK:
17. 2.

sv. sedem ustanoviteljev
reda servitov

- ob 18.00 v Kočnem:  za + Ferdinanda 
Kavkler – 30. dan

SREDA:
18. 2.

Pepelnica,
začetek postnega časa,

sv. Frančišek Regis, duhovnik

- ob 7.00:  po namenu

- ob 18.00 na Žabljeku:  za + Dušana 
Gajšt

ČETRTEK:
19. 2.

sv. Konrad iz Piacenze,
spokornik

- ob 18.00:  za + Albina Pernat, za 
starše in Ivana

PETEK:
20. 2.

sv. Jacinta in Frančišek,
fatimska pastirčka,

postni petek

- ob 17.30:  križev pot

- ob 18.00:  za + Leopoldino Polanec – 
8. dan

SOBOTA:
21. 2.

sv. Irena Rimska, devica
- ob 18.00:  za + Matildo Brglez

NEDELJA:
22. 2.

1. postna nedelja,
Sedež apostola Petra

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Ano Dovnik


